



**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
КУЛЬТУРЫ «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ФОЛЬКЛОРНЫЙ АНСАМБЛЬ ПЕСНИ И
ТАНЦА «НОХЧО»**

(ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО»)

Деловая ул., 19/65, г.Грозный,
Чеченская Республика, 364020;
Тел./факс: (8712) 22-58-14
<http://annoh.ru>, E-mail: nohcho-2000@mail.ru
ОКПО 66588727, ОГРН 1112031000510
ИНН\КПП2014004383 \ 201401001

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН КУЛЬТУРАН
МИНИСТЕРСТВО ПАЧХЪАЛКХАН
КУЛЬТУРАН АВТОНОМНИ
УЧРЕЖДЕНИ «ХЕЛХАРАН А,
ЭШАРИЙН А ФОЛЬКЛОРАН
ПАЧХЪАЛКХАН АНСАМБЛЬ «НОХЧО»**

Деловой ур., 19\65, Собыжа-гIала,
Нохчийн Республика, 364020
Тел./факс: (8712) 22-58-14
<http://annoh.ru>, E-mail: nohcho-2000@mail.ru
ОКПО 66588727, ОГРН 1112031000510
ИНН\ КПП2014004383 \ 201401001

27.06.2022 г. № 119
На № _____ от _____

Заместителю
министра культуры
Чеченской Республики
Р.В. Милькиеву

Уважаемый Рустам Вахаевич!

Направляю Вам информацию о проделанной работе в ГАУК
«ГФАП и Т «Нохчо» в 2 квартале 2022 года

Приложение: на 1 л. в 1экз.

Директор

А.Р. Ахмадова

Отчет

о проделанной работе по противодействию коррупции за 2 квартал 2022 г.
в ГАУК «ГФАП и Т «Нохчо»:

28 апреля 2022 г. в 15-00 ч. во Дворце танца «Вайнах» провели воспитательную работу с артистами государственного фольклорного ансамбля песни и танца «Нохчо». Говорили о коррупции, её видах и о том в каких формах она проявляется. Перед собравшимися выступил богослов Ризван Эхаев. Он рассказал, что коррупция имеет не только скрытый, но и согласительный характер совершения. Она, как правило, не влечет за собой жалоб, так как виновные стороны получают взаимную выгоду от незаконной сделки. Стержнем коррупции является взяточничество. Взятничество – это вид преступления, которое можно определить как общественно опасное деяние, совершающееся представителями власти и должностными лицами благодаря их служебному положению и вопреки интересам службы. Это злоупотребление властью с использованием служебных полномочий. Также он подчеркнул, что с точки зрения шариата греховным является как дача, так и получение взятки. Пророк Мухаммед (мир ему) проклял того, кто предлагает взятку, и того, кто берет взятку, и того, кто является посредником при ее передаче.

26 мая 2022 г. в 15-00 ч. во Дворце танца «Вайнах» состоялась профилактическая беседа с артистами государственного фольклорного ансамбля песни и танца «Нохчо». Темой встречи с богословом на этот раз стала - коррупция и ее виды. Он объяснил присутствовавшим, что такое негативное явление многолико — это и взяточничество, и лжесвидетельство, и многие другие недостойные деяния, основанные на своекорыстных интересах и не идущие во благо обществу — и всё это однозначно осуждается Исламом - в Исламе коррупция приравнивается к преступлению. Это однозначно харам, существует строгий запрет на какие-либо коррупционные проявления. В первоисточниках — Коране и Сунне — объясняется не только коррупция — это большой грех, но также и её виды. По завершении беседы у каждого желающего была возможность задать интересующий его вопрос.

9 июня 2022 года г. Грозный в 15-00 ч. во Дворце танца «Вайнах» состоялась профилактическая беседа с артистами государственного фольклорного ансамбля песни и танца «Нохчо» на тему «личность коррупционера». Присутствовавшим рассказали, что личность коррупционера — это центр в системе коррупционного преступления. Прежде всего, среди них выделяются лица, которые занимают должностное или служебное положение. Также выделяются посредники во взяточничестве, которые не обладают данными положениями. Большинство коррупционных взаимодействий совершается группами лиц» - отметил он.